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Den norske kirke 
Fåberg menighet 

 
  

Rapport fra Fåberg Menighet for 2024 
 

Fåberg menighetsråd vil med dette legge fram en kortfattet oppsummering over aktiviteten i 
menigheten og menighetsrådet for 2024 
       
Gudstjenester, kirkelige handlinger og andre enkeltarrangement: 
I 2024 ble det holdt 49 gudstjenester i Fåberg kirke. Dette inkluderer egne dåpsgudstjenester 
lørdager. Antallet i 2023 var 47 gudstjenester. I tillegg har det vært 2 gudstjenester i 
Nordseter Fjellkirke. Det har også vært en pilegrimsgudstjeneste på Sundgården sammen 
med Saksumdal, Vingrom og Nordre Ål menighet. 
 
Av spesielle gudstjenester vil vi nevne  
17. mai, gudstjeneste i Fåberg kirke før toget gikk, samarbeid med skolen hvor mange barn 
bidro med sang under gudstjenesten. 
Det har vært to utegudstjenester, en på Svesetra  sammen med Saksumdal menighet og en 
på Prestkjærringa sammen med Vingrom- og Saksumdal menighet. 
27.oktober var det gudstjeneste med 50 års konfirmantjubileum og presentasjon av nye 
konfirmanter. 
I 2023 startet vi tilbud om lørdagsdåp som fortsatte i 2024.  
 
Musikkarbeidet i Fåberg menighet 2024 
Fåberg menighet har 60% kantorressurs tilknyttet menighetens eget arbeid. Det er tradisjon 
for frivillighet i musikkarbeidet. 
  
Musikk i gudstjenesten 
Det er regelmessig medvirkning av forsangere, vokalsolister og instrumenter gjennom året. 
Alt dette skjer frivillig i Fåberg menighet, uten honorar. Det nye pianoet med innebygd el-
piano har vært til glede for kirken etter at vi fikk det som minnegave i 2022. Orgelet skal 
renses og renoveres, men er et solid og tjenlig instrument til gudstjenester og kirkelige 
handlinger. Lokale strykere bidrar regelmessig gjennom året. 
 
Et vekstområde i Fåberg menighet er musikkgudstjenester, gjerne på kveldstid: 
• «Folkemusikkgudstjeneste» søndag 16. juni med rike bidrag fra Vardkampen 
spelemannslag. 
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• «Keltisk» gudstjeneste søndag 13. oktober: Medvirkning av god solist, forsangere og 
strykergruppe pluss blokkfløyte. Alt arbeidet var frivillig uten honorar. 
  
Musikk for konfirmanter 
Gjennom det foregående konfirmantåret har kantor vært med sokneprest og kateket på en 
stor del av konfirmanttimene. Her har vi målrettet sunget salmer og ungdomssanger.  
  
Salmekvelder og kirkekonserter 
Det har vært sporadisk arbeid med salmekvelder og kirkekonserter gjennom 2024. 
 
Kantor Skaadel inviterer frivillige til å delta som forsangere og instrumentalister gjennom 
året. Det er tradisjon for at frivillige yngre voksne stiller opp på høytidsdager som påskedag 
og konfirmasjon. 
 
 Kirkelige handlinger 
Før hver kirkelig handling har presten samtale med dåpsforeldre, brudepar og sørgende.  
 
Ved dåpssamtalen får foreldrene boka «i Guds hånd», og fadderne får «Fadderbønn». Alle 
barn som døpes i Fåberg kirke får et dåpslys og får med seg kluten som blir brukt, den er 
håndlaget på Madagaskar.  I 2023 ble 17 barn døpt og 12 barn i 2024. (tall fra 2024 kan være 
usikre på grunn av at stistikken for 2024 ikke foreligger på nåværende tidspunkt). 
 
I 2023 var det 24 medlemmer i Fåberg menighet som døde og 24 som enten flyttet eller 
meldte seg ut. Pr 31.10 er det 26 personer i Fåberg menighet som er døde. 
 
Jul 
Det er mye aktivitet i menigheten i desember 
Første søndag i advent 01.12.2024 med felles Lys Våken gudstjeneste i Nordre Ål kirke. 
Lysmesse med konfirmantene 15. desember. Jul i svingen på menighetshuset 22. desember. 
Julaften er det 2 gudstjenester. 
Juledagsgudstjeneste 25. desember, Romjulstoner i Fåberg kirke 27. desember. 
 
En spesiell, årlig begivenhet for Fåberg kirke er Forsvarets kirkeparade før jul.  
 
Diakoni og misjon 
Fåberg menighet støtter et misjonsprosjekt i Mali (Menighetsbygging og lederutvikling blant 
kassonkéene) med tre kirkeofringer pr. år.  
 
De eldre i menigheten som har fylt 80, 85, 90 eller 95/100 i løpet av året fikk blomster til jul. 
I 2024 var det 39 personer som fikk blomster. Blomstene deles ut av frivillige.  



 

3 

 

 

Kirkelig undervisning og læring i Fåberg menighet 2024 

Fåberg menighet driver et utstrakt arbeid blant barn og unge enten i menighetens egen regi 
eller i samarbeid med andre. 

Gullfisken: Gullfisken-samlingene har vært på menighetshuset ca 1 gang pr måned. 
Det er i snitt 8-9 barn som har vært innom samlingene, og de fleste møtes på forhånd til 
kirkemiddag samme sted. Det er en fin kombinasjon med middag først og samling etterpå.  
På Gullfisken hører vi ei bibelfortelling, og vi synger og leker. Vi bruker opplegget Sprell 
levende fra Søndagsskolen Norge, med variert formidling tilpasset aldersgruppa. 
Dette drives av frivillige i menigheten. 
Soul Kids: et kor for barn mellom 2 og 8 år startet opp høsten 2024, de møtes en til to 
ganger pr måned på Menighetshuset. 
Babysang og krølletreff for 1-3 åringer: Et tilbud som menighetspedagog og 
menighetsarbeidere inviterer alle barn i menigheten til og som foregår vekselsvis i alle kirker. 
4-årsbok og 6-årsbok: deles ut gudstjenesten i Fåberg kirke. 
Juleverksted: 11.desember ble det arrangert juleverksted i 
regi av Gullfisken, på menighetshuset.  
 

Advents-og påskevandring 
før påske og jul: Før påske og jul 
ble alle barnehagene i kommunen 
invitert til å enten komme til kirka 
for en samling, eller ha en vandring 
ute i barnehagen. De aller fleste 
barnehagene takker nå ja til denne invitasjonen  
 
 
Fest i parken for 7-9-åringer: Det 

ble arrangert Fest i parken i samarbeid med felleskirkelig komité en 
lørdag i juni.  
Tårnagentklubb for 8-10-åringer: Vi har fortsatt med felles 
Tårnagentklubb i Nordre Ål kirke, med samlinger en gang i måneden.  
Det har blitt en fast og veldig fin gjeng med masse energi og ulike 
behov. Deltagere er fra de fleste menighetene.  
Samlingene starter med enkel middag, og så er det bibelfortellinger, 
mye lek og aktiviteter for å bli kjent med fortellingene, hverandre og 
kirkerommet. Vi har også lært korte «bibelskatter» med tegn til.  
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Lys Våken for 11-åringer: Med overnatting i Nordre Ål kirke. Det inviteres barn fra alle 
menigheter til dette arrangementet. Der er det oppgaver om lys, bønn og nattverd, leker 
ute, samling av perler til Kristuskransen, taco, øving til gudstjeneste, kveldssamling og noen 
timers søvn i kirkerommet, før det hele ble avsluttet med en flott gudstjeneste med aktivt 
deltagende barn. 
 
Aldri-alene-klubb for 12-13-åringer: Dette er også et arbeid som 
foregår felles mellom menighetene og alle i den aktuelle aldersgruppen 
blir invitert. I januar fortsatte vi med klubb for tweens i Søre Ål kirke.  
 
Aldri-alene opplegget er utviklet av søndagsskolen, Acta og Nlm-ung, og 
består av korte filmer eller hørespill om tro og livet, fortellinger, 
samtale og undring, leker og sang.  
 
Konfirmanter: 31. august 2024 ble 14 ungdommer konfirmert i 
Fåberg kirke. Konfirmantene fikk utdelt trekors i gave fra menigheten under konfirmasjonen 
og konfirmantbibel i starten av konfirmantåret.  
Konfirmantene tilhørende Fåberg var samlet til digital fasteaksjon på Fåberg menighetshus 
og fikk inn hele 25.894 kr til Kirkens Nødhjelp.  
De aller fleste av konfirmantene var med på leir på Knattholmen Leirsted utenfor Sandefjord 
31. juli -5. august 2023. Leiren hadde med ansatte, ungdomsledere, konfirmanter og noen 
foreldre fra menighetene: Fåberg, Lillehammer, Søre- Ål, Nordre-Ål, Øyer og Tretten 
 

Andre tiltak 
Fellesmiddag: Frivillige i menigheten arrangerte middager for alle som ville komme i 
forkant av Gullfisken-samlingene i 2024.  
 
Gospelkor: Fåberg gospelkor har sine øvinger på torsdager på Menighetshuset. Dirigent er 
Jakob L. Paulsen og det er ca 40 medlemmer fra Fåberg og andre menigheter i Lillehammer, 
Øyer, Ringsaker og Gjøvik kommune 
 
Klokkertjenesten / Tekstlesere: Den frivillige klokkertjenesten i menigheten er i 2023 
utført av: 
Inger Marie Kvaale, Andreas Sollien Øfsti, Ane Skullerud, Leif Olav Aurlien, Erik Andreas Dahl 
og Bjørg Thunæs 
 
Kontaktpersoner:  
Kirkens Nødhjelp: Åse Mari Kessel 
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Nordseter Fjellkirke: Emil Skullerud (vara Svein Besserud) 
Redaksjonskomite kirkebakken: Dag Kessel 
 
Kirken og kirkegården 
 Dugnad på kirkegården var i begynnelsen av mai. Det ble servert kaffe og kaker. 
 
Kirkekaffe/ pynting av kirken:  
Det serveres enkel kirkekaffe etter hver ordinær gudstjeneste. Kirketjener ordner kaffe og 
ulike frivillige har tatt med bakst. 
Kirketjeneren har hatt ansvaret for blomster i kirken de aller fleste søndagene hvor det har 
vært gudstjeneste.  
 
Menighetsråd  
Veronica Haave (leder) 
Andreas Øfsti (nestleder) 
Terje Rønning (medlem fellesrådet) 
Johan Enger (økonomiansvarlig) 
Liv Gruven Hansen (serveringsansvarlig) 
Britt Agnes Sørlundsengen 
Emil Skullerud (styremedlem i Nordseter Fjellkirke) 
Kjetil Brandsar (sekretær) 
Sokneprest Rosemarie Rusten Stakston og  
fungerende sokneprest Per Halstein Orset Nielssen 

 
 
 

Varamedlemmer: 
Urda Rolstad Jahren 
Marit Solvor Finsrud Mork 
Elin Marie Rødum 
Kari Skillebekk Kjetlien 
 
Menighetshuset: Styret for menighetshuset har bestått av Ingerid 
Lyngnes, Sigmund Sollien, Per Morten Granseth, Øyvind Dannemark og 
Torbjørn Hansen. Se egen årsmelding 
 
Ansatte 
Sokneprest: Rosemarie Rustad Stakston/fungerende sokneprest Per 
Halstein Orset Nielsen   
Organist: Håvard Skaadel  
Kirketjener: Sigmund Skullerud 
Menighetssekretær: Inger Marie Ringsbu/Reidun Bjørke  
Regnskapsfører: Maria H Kolloen      
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Menighetsarbeider/menighetspedagog: Møyfrid Brenn og Marit Stave. 
 
Økonomi 
 
Fåberg menighet har god økonomi og god likviditet, ved dagens drift. 
 
 
 
 
  

  

 
 
 


